

举止: 落落大方

《金陵十三钗》北京首映式前,张艺谋对玉墨的扮演者再三保密,令其充满神秘感。11日,倪妮亮相,果然赚尽眼球。

倪妮在片中的扮相风情万种,有观众说她有如舒淇附身,又有汤唯淡定的气质,表演自然,一点都不像新手。首映礼现场,倪妮则落落大方,吸引了全场目光,风头甚至盖过贝尔。之后的访问环节,倪妮褪去电影中的复古扮相恢复现代装束,又显出清纯甜美的模样。

张艺谋一早就直言,倪妮身上有一种玉墨的气息。据悉,倪妮初见张艺谋时不过20分钟,老谋子虽然让她回家等通知,但马上就给她制定了训练计划。

让在场记者印象最为深刻的是倪妮应对媒体的态度。有记者回忆,倪妮第一次面对大群国内记者,毫不怯场,“看不出她紧张,表现很从容。”这甚至让记者们联想到了章子怡:“当年,章子怡第一次见媒体也不紧张。”面对媒体的刁钻问题,倪妮的回答也十分得体。

有记者说:“你扮演的角色跟《色,戒》里面的汤唯好像,你怎么看汤唯呢?”倪妮避重就轻,只说:“汤唯是个漂亮大方、很会演戏的演员,我很喜欢。”其他一概不谈,避开锋芒。

被问到如何处理《金陵十三钗》的片酬?倪妮也轻巧回答:“新人就别提片酬的事情啦,何况我还没时间花呢!”

倪妮的表现让众媒体对她评价颇高,有记者说:“她身上有股子气,像章子怡,也像汤唯。”



妮有戏

《金陵十三钗》女主角倪妮 近日的公开表现受各方肯定

从巩俐开始,一直到《山楂树之恋》的女主角周冬雨,每一任谋女郎都是万众瞩目。作为新晋谋女郎,《金陵十三钗》中扮演玉墨的倪妮11日在影片的全球首映式上公开露面,毫无意外地征服全场。大家被其超群的气质吸引,媒体则赞叹她应对问题时的落落大方。随着《金陵十三钗》的上映,很多人都看好倪妮,称“此女有戏”。

快报记者 沈梅 实习生 成梦静 须君花

表现:飘泪得体

自从11日公开亮相之后,这几天倪妮参加的活动不断。她数次飘泪,却并不惹人非议。

12日,电影《金陵十三钗》在北京举办纪念图书《我们一起走过》的发布会。主创们在现场大聊拍戏血泪史,倪妮更是感谢张艺谋一直对自己很有耐心,说到动情处,不禁哭了出来。“导演不是通过对讲机跟我说戏,每次都是走到我面前,跟我说‘倪妮,我相信你,你一定可以做到。’”说完,倪妮就哽咽起来,“有时候我拍了10遍、20遍,导演一样笑得很开心,从不给我压

力。谢谢导演。”

谈及与贝尔的合作,倪妮也现场飘泪,“每次面对贝尔我都很紧张,但他从来不责怪我,我拍不好他也会说,‘你干得很好!’”之后,倪妮参加腾讯“星光之夜”访谈,其间突然见到大学同学何家欢,也禁不住激动落泪,她还不忘向大家介绍:“这是我大学同学何家欢。我跟她在大学关系特别好。”

新人飘泪一向有讲究,处理不当便会批评“好假”“表演”“故意出风头”,但倪妮的数次飘泪情真景真,话语得体,没引来外界反感。

才气:英语流利

在11日的首映式上,倪妮被安排与贝尔一起出场,并且在舞台上充当贝尔的同声传译,其一口流利的英文让人惊艳。

《金陵十三钗》将代表中国电影角逐奥斯卡最佳外语片奖,因此倪妮也可能凭借此片直接登上国际舞台,流利的外语显然是她的一大资本。看到她自如地跟贝尔交流,不少人想到刚出道的章子怡:“她为过英语关,费了多少事啊。”倪妮也被视为好好学英语的榜样,一位记者调侃道:“天底下担心子女不好好学英语的爸妈都可以指着倪妮对孩子说:‘看,学英语有用吧!’”



倪妮在“十三钗”中的扮相

延伸阅读

张艺谋谈“冲奥”:获提名我会很高兴

电影《金陵十三钗》未映已受到极大关注,有媒体人认为该片是专门为了冲击奥斯卡奖而打造的国际大片,导演张艺谋也是奔着奥斯卡“小金人”去的。对此,老谋子近日接受媒体专访时给出回应。

张艺谋认为,应该抱着“谋事在人,成事在天”的心态去看这个问题,“中国媒体总是愿意说奥斯卡,但是作为导演,我极不愿意和这个话题扯上,免得好像就为这个目标去的。其实,我拍电影时就是想

怎么拍好,拍好后想着怎么发行。刚好奥斯卡接受影片报名就在这个时间段,就报名了。谋事在人,成事在天。我自己对奥斯卡的规则,也不是很了解。”他表示,真正的好电影跟得奖无关,而是要真正地走进大家的心里。不过,张艺谋也坦言,自己对奥斯卡是有所期待的,“我觉得这个奖对任何一个导演来说,都不会有人拒绝。如果我们获得提名我会非常高兴,我会为我们创作人员付出的努力高兴,为我们团队高兴。”

圣诞、元旦整形美容真情回馈 个性定制“2012皮肤管家年卡” 9999元深度除皱、抗衰老、祛斑、美肤……

南京医科大学附属友谊整形外科医院独家推出个人皮肤美容年度计划



- ◎ 每个人,只要定制一张皮肤管家年卡,即可解决一年皮肤保养问题
- ◎ 每一年,只要定制一张皮肤管家年卡,即可实现“年龄逆生长”
- ◎ 每张卡,专属个人肌肤肤质,精准制定9999元、3万元、5万元、8万元……20万元……60万元
- ◎ 专线定制,拨打114转南京医科大学附属友谊整形外科医院或登录官方网站

9999元起,即可尊享由韩国、中国大陆、中国台湾权威皮肤美容专家制定的“皮肤管家年卡”一年的美肤服务,比如:抗氧化深度除皱、ACR(自体细胞再生)抗衰老、智能科技祛斑美肤等200多个美容项目。这个独特的专属个人一年美肤计划的“皮肤管家年卡”由南京医科大学附属友谊整形外科医院(南京医科大学国际整形美容教学与研究

中心)在圣诞、元旦来临之际,重磅推出。旨在针对每个人不同的皮肤肤质,制定治疗、保养、管理长达一年的皮肤美容计划,让肌肤时刻保持鲜嫩白皙。“皮肤管家年卡”根据每个人不同的肤质,从9999元、3万元、5万元、8万元、12万元、15万元、20万元……60万元制定不同的服务计划,真正实现肌肤“逆生长”的年轻夙愿。

南京医科大学附属友谊整形外

科医院(南京医科大学国际整形美容教学与研究)是我国权威教学与研究基地,在医学美肤领域,不断研发新技术,比如全球最新一代ACR(自体细胞再生)抗衰老技术、色斑色素深度治疗、祛斑美肤、无斑无痕祛除红胎记和青红胎记等科研项目,深受全球23个国家和地区顾客的热切追逐和好评,在全球树立安全医学美肤的标杆。

专家名片



朴宰弘

韩国皮肤医学家
南京医科大学教授
韩国著名皮肤医学专家
美国 BRIGHAM AND WOMEN'S HOSPITAL 皮肤研究所专家
韩国高丽大学医学院教授
韩国明星美容顾问

车敦发

中国皮肤科学家
南京医科大学教授
硕士研究生导师
全国痤疮(青春痘)研究和诊治顶级权威专家
南京市皮肤学会主委
南京市医疗事故鉴定专家库成员



相关链接 我国最高等级三级整形外科医院



央视记者抵达南医大附属友谊整形外科医院

南京医科大学附属友谊整形外科医院是我国最高等级三级整形外

科医院,也是目前世界上规模最大的整形美容教研基地之一,具备开展国家规定四级整形美容项目资质。拥有韩国专家团队、中国台湾专家团队、中国大陆专家团队、医疗护理团队等国际顶尖整形美容力量。以韩国颜面轮廓外科、色斑色素治疗、全球最新一代ACR(自体细胞再生)抗衰老技术等独家研发技术,以及韩国鼻部整形、韩国眼部整形、魅惑乳房塑形、360度

减肥塑形、韩国TCR瘦小腿、深度抗衰老研究、产后全面修复、色斑色素治疗、红胎记太田痣治疗、青春痘治疗、毛发种植、口腔美容、整形美容修复领域等近千项医疗美容服务,融入现代整形美容学、显微美容学、3D数字定位整形而闻名国际。目前接待海外顾客辐射25个国家和地区。曾接受中央电视台、新加坡亚洲新闻台、韩国KBS电视台等中外权威媒体专访。



王秋

中国中医美容医学家
南京医科大学教授
国际著名中医抗衰老美容专家
中医美容针灸减肥学术带头人
《中医药基础理论》主编
《中药学》主编
《中医药学概论》(卫生部“十二五”规划教材)副主编